
 

 
Формула стійкості: підсумки року та вектори 

майбутнього 
Навчальний рік, сповнений викликів, маленьких та великих перемог,  майже 
добігає кінця. 28 травня  ліцеї №9 відбулося підсумкове засідання 
педагогічної ради. Це був не просто звіт про виконану роботу, а справжній 
калейдоскоп досягнень, де кожен пункт порядку денного — це спільна 
перемога вчителів, учнів та батьків. 

Як ми завершуємо цей рік? Ділимося найголовнішими підсумками! 

Від контролю до результатів: тримаємо планку 

Традиційно засідання розпочалося з аналізу виконання ухвал попередньої 
педради. Переконавшись, що всі векторні завдання реалізовано, колектив 
перейшов до аналізу виконання Освітньої програми та Річного плану 
роботи закладу. Окрему увагу приділили моніторингу електронних журналів, 
роботі у тестовому режимі освітнього застосунку «Мрія». Цифровізація 
впевнено крокує ліцеєм, а якість ведення документації підтвердила  
організаційну культуру наших педагогів. 

Гордість ліцею: успіхи та нагороди 

Основна частина педради — це, звісно, підбиття підсумків навчання: 



• Успішний фініш 10-класників: Усі учні десятого класу переведені до 
наступного, випускного класу. Найкращі з них за високі досягнення у 
навчанні будуть відзначені Похвальними листами. Вони — наша 
гордість! 

• Індивідуальна траєкторія: Оцінено результати учнів, які навчалися за 
індивідуальною формою. Кожен із них продемонстрував  прогрес та 
довів, що для жаги до знань немає кордонів. 

• У добру путь, випускники! Педрада ухвалила рішення про видачу 
Свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти учням 11-х 
класів та відрахування їх із закладу у зв'язку із закінченням навчання. 
Особлива шана здобувачам освіти, які отримають документи з 
відзнакою! 

 Методика, виховання та турбота 

Освіта — це не лише уроки. Педрада детально проаналізувала методичний 
супровід освітнього процесу: вчителі ліцею протягом року безперервно 
вдосконалювалися, впроваджували інновації та ділилися досвідом, були 
учасниками педагогічних виставок: 17 Міжнародної «Сучасні заклади освіти» 
- срібна медаль, як результат, та обласної «Освіта Запорізького краю», 
результат чекаємо. Педагоги брали участь: у регіональній (не) конференції 
«Освітній GPS: курс на зміни», Всеукраїнському конкурсі «Формула активної 
нації», спортивних заходах, вчитель української мови стала учасницею 
сертифікації педагогічних працівників.  Виходячи за рамки звичайних уроків, 
вчителі ліцею активно ведуть освітні канали, перетворюючи цифровий простір 
на інтерактивний майданчик для навчання. 
Також підвели підсумки виховної роботи. Цей рік запам'ятається 
патріотичними акціями,  благодійними ярмарками на підтримку ЗСУ, 
перемогами у конкурсах, олімпіадах, фестивалях, цікавими тематичними 
тижнями, креативними заходами та психологічною підтримкою.  

 Безпека понад усе: попереду літо! 

Найважливіше питання сьогодення — безпека наших дітей. Окремим блоком 
педагоги обговорили організацію та проведення заходів з безпеки 
життєдіяльності під час літніх канікул в умовах воєнного стану. Просимо 
батьків та учнів бути максимально уважними, дотримуватися правил 
повітряної тривоги та мінної безпеки. 
        Педагогічна рада в  нашому ліцеї трансформувалась в ефективну 
платформу командної взаємодії, стала майданчиком для глибокого аналізу 
роботи всіх структурних підрозділів закладу за минулий рік — від методичної 
та виховної служб до організації безпеки й харчування. За підсумками 
детального моніторингу педрада ухвалила низку стратегічних рішень, які 
офіційно закріпили успішне завершення навчального року. Це дозволило чітко 



окреслити вектори руху на майбутнє та скоординувати подальші кроки 
колективу. 

У розділі «Різне» було окреслено перші орієнтири на майбутній навчальний 
рік, адже літо — це не лише відпочинок, а й час для перезавантаження та нових 
ідей. 

Дякуємо кожному вчителю за стійкість і професіоналізм, кожному учню 
— за старанність, а батькам — за підтримку! Разом ми сила! Бажаємо всім 
мирного, безпечного та відновлювального літа! 

 

          

 


